






Magistrát města Frýdku-Místku








k rukám paní A. Štěpánkové 








Radniční 1148








738 01   Frýdek-Místek

Zápis ze schůzky osadního výboru Zelinkovice – Lysůvky

Termín konání: 01.10.2009 v 18:30 hodin

Místo konání:  Minimotorest u Fojtíků

Přítomní: 
A. Ondračková, S. Kupčák, D. Najdek, R. Pokluda, Z. Dlabajová,         R. Hradil, L. Michálková

---------------------------------------------------------------------------------------------

Program:

1. Informace pro členy osadního výboru
2. Stížnosti a náměty občanů
3. Investice a schůzky OV do konce kalendářního roku

4. Diskuse

1.

Na 21. zasedání Zastupitelstva města F-M byl projednáván materiál s názvem Zásady pro zřizování a financování osadních výborů v částech města F-M (návrh změn). Předseda OV obdržel  dopis od primátorky statutárního města Frýdku-Místku s výsledkem rozhodnutí, a zároveň poděkováním paní primátorky členům osadních výborů za jejich práci. Předseda předal tyto informace všem členům OV s dalším komentářem.
2.

Z úst řady spoluobčanů ul. Za školou čím dál častěji zaznívají náměty, aby byly provedeny změny v dopravě na této ulici. Kdysi se jednalo o značení „Obytná zóna“, toto bylo MM F-M zamítnuto. Osobní automobily a někdy i nákladní auta si touto ulicí krátí delší trasu po ul. Příborské a  jezdí bezohledně rychle. Občané proto požadují umístění retardéru na vozovku z obou stran ulice. 
3.

Vzhledem k blížícímu se konci roku se členové dohodli, že je možné ještě využít část přidělených  finančních prostředků např. na koupi barvy na nátěr plotu místního  hřbitova. Abychom nerozhodovali pouze sami, dohodli jsme se, že svoláme na další schůzku OV, která se uskuteční ve čtvrtek 5.11.2009 v 18:30 hodin, také zástupce TJ Sokol Zelinkovice - Lysůvky, SDH Zelinkovice – Lysůvky, Klubu důchodců Zelinkovice – Lysůvky a také Kostelní rady. Schůzka má umožnit všem složkám přednést své náměty, návrhy a dohodnout strategii akcí či požadavků na rok 2010. 
4. Diskuse









   Alice Ondračková









            předseda osadního výboru









           ondrackova.aja@seznam.cz

V Lysůvkách dne 05.10.2009  

· Další schůzka osadního výboru se uskuteční dne 5.11.2009 v 18:30 hodin. 
