Osadní výbor Zelinkovice Lysůvky









Magistrát města Frýdku-Místku









Anna Štěpánková









asistentka náměstka









Radniční 1148









738 01   Frýdek-Místek

Zápis ze schůzky osadního výboru

Termín konání:
04.11.2010, 18:30 hodin
Místo:


Restaurace – aquapark Olešná 
Přítomní: 

Ondračková, Najdek, Dlabajová, Pokluda,  Kupčák, 

Omluven:

Hradil


 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Program:

1. Informace předsedy ostatním členů OV

2. Požadavky osadního výboru a občanů

3. Info pro MM F-M

4. Diskuse

1. 

Schůzka se uskutečnila v náhradních prostorách z důvodu odstávky vody v Zelinkovicích a Lysůvkách ( minimotorest byl uzavřen).

Dále informoval členy o všech dalších informacích, které přišly formou odpovědí na požadavky OV z minulé schůzky osadního výboru. 

Předseda informoval členy o dění na stavbě budovy na hřišti v Lysůvkách. Dále se členové dohodli, že na přelomu roku začnou opět přípravy na Zpravodaji místní části Zelinkovice-Lysůvky č. 2, každý se zapojí určitou částí.

2.

Chodník a oprava cesty ul. Rovenské

V souvislosti s volbami si mohli občané přečíst z bilbordů slib, že pokud vyhraje volby ČSSD, proběhne rekonstrukce ul. Rovenské. Z dalších reportáží např. televize Polar byl přislíben i chodník na této ulici. Žádáme proto vedení města o zapracování této investiční akce do zásobníků  investičních akcí nejlépe na rok 2011. O stavu této vozovky se ví už dávno, že si zaslouží rekonstrukci, takže je na místě ihned provést i výstavbu chodníků. Vzhledem k frekvenci zvýšeného provozu si to tato lokalita určitě zaslouží.

Chodník ul. Zahradnická

Na setkání občanů dotčených stavbou R48 s představiteli města a firem provádějících stavbu R48 (SKANSKA a METROSTAV) dne 9. září 2010 přislíbil náměstek primátorky Mgr. M.  Pobucký, DiS., že po dokončení stavby tunelu a následné opravě ul. Zahradnické se ztotožňuje s názorem souběžně provést výstavbu chodníku této ulice. O umístění chodníku se taktéž jedná řádově cca 8. let. I v tomto místě mají chodníky své opodstatnění a v této lokalitě na nich taktéž trváme. Vzhledem k tomu, že byli přítomni většinou všichni majitelé dotčených nemovitostí tímto budoucím chodníkem, neměl by to být určitě problém. Žádáme tímto vedení města, aby v této věci začalo jednat.

3.

Informace pro MM F-M

Poslední dobou se potýká naše místní část s častými výpadky veřejného osvětlení. Řádově během posledních 6 týdnů, volal předseda OV Z-L min. 3 x na TS F-M na dispečink veřejného osvětlení. Je pravdou, že se pracovníci TS snažili v krátké době nahodit osvětlení. Poslední výpadek byl dnes 10.11.2010 ráno. Těžko odhadnout, od kolika hodin byla ponořena tato místní část od Štandlu až na konec Lysůvek ul. Hraniční do tmy. Proto byly opět kontaktovány TS s tím, že mistr TS p. Kuboň upozornil na to, že k výpadkům dochází z důvodu starého prověšeného vedení, dále v návaznosti na snad náhradní přeložku z důvodu výstavby R 48. panem Kuboněm nám bylo přislíbeno, že bude pravděpodobně v příštím roce provedena celková rekonstrukce tohoto vedení.

Není přece možné, aby při každém silnějším větru veřejné osvětlení vypínalo.

Další problém je častá odstávka pitné vody. Např. minulý týden ve středu byla hlášena odstávka vody na středu 3.11., tento den však voda tekla. Jaké však bylo překvapení pro pracující občany (proběhlo totiž dodatečné hlášení v rozhlase kolem 7 h. ranní  4.11.), když až do pozdních večerních hodin voda netekla. Nejhorší byl fakt, že lidé se nemohli na tuto skutečnost připravit a bohužel k puštění vody do domů došlo až po 21 hodině (voda netekla od 7,30 hodin ráno). K další odstávce došlo tento týden 10.11.2010 mezi 8 a 14 hodinou. 

Za sebe musím konstatovat, že se mi jeví výše uvedené poruchy jako velmi časté, není to způsobené starým vedením, neměla by být provedena rekonstrukce či výměna? Nebo je to způsobováno výstavbou R48?

4. 

Diskuse

Alice Ondračková

předseda Osadního výboru Z-L

*Výroční schůzka se uskuteční 10.12.2010 v 17:30 hodin v restauraci u Toma




