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K bodům projednávaným na zasedání Osadního výboru Zelinkovice, Lysůvky, konaném 1. 9. 2011 sdělujeme:
Byl vznesen dotaz, kdy bude zprůjezdnění komunikace ul. Zahradnická nad tunelem R48. V odpovědi vedoucího stavby stojí, že v polovině roku 2012. Již na začátku zahájené stavby dával OV podnět, aby před uvedením komunikace zpět do provozu, byl alespoň v daném úseku dobudován chodník - ekonomicky určitě výhodnější. Bude tedy tato akce realizována?

V současné době se provádí aktualizace platné projektové dokumentace (projektová dokumentace se zpracovávala v době, kdy ještě nebyla přesně stanovena trasa budovaného obchvatu města). Požadavek bude zapracován do návrhu rozpočtu města. Realizace tohoto požadavku bude záviset jak na finančních možnostech města, tak i na schválených prioritách.

Již dříve byla provedena rekonstrukce chodníku podél komunikace ul. Příborské v Zelinkovicích. Bohužel spodní číst po levé straně od Místku (tzn. od křižovatky po místní MŠ) neproběhla. Původně nám byl jako důvod uveden, že v místě povede kanalizační řad. Dnes všichni tušíme, že kanalizace tak brzy nebude, chodník s asfaltovým povrchem se drolí a poklopy vpustí jsou vychýlené a nesedí tak, jak by měly. Požadujeme proto dokončení této trasy a opravy poklopů.

Rekonstrukci chodníků prováděl v dané době investiční odbor, který také připravuje stavbu kanalizace. O samostatném provedení opravy chodníku (tj. bez návaznosti na stavbu kanalizace) jsme prozatím neuvažovali. Požadavek ale zařadíme do plánu oprav. Termín realizace tohoto požadavku prozatím nejsme schopni stanovit s ohledem na velké množství oprávněných požadavků na opravy chodníků a omezené finanční možnosti města.

Paní Fišerová a Vojkovská poukazují na fakt, že po vybudování cyklostezky, která je ohraničená obrubníky, mají problém s jejich překonáním stěhující se malé žabky z Olešné k lesu. Žádají o dodatečnou úpravu obrubníků tak, aby spousta těchto malých žab nekončila pod koly bruslařů či cyklistů tak, jak tomu bylo letos.

Další poznatek místních obyvatel se týká nebezpečné jízdy cyklistů a bruslařů v místě u Toma a “dětského koutku”. Doporučujeme MM F-M u tohoto dětského koutku vybudovat alespoň nízký plůtek tak, aby děti bezprostředně nevbíhaly do cyklostezky.

O dodatečné úpravě obrubníků se neuvažuje. Projekt výstavby cyklostezky byl předložen k připomínkování všem orgánů státní správy i samosprávy a žádný z těchto subjektů nevznesl požadavek na řešení přecházení žab. Nemáme žádné informace (ani od orgánů ochrany přírody) o potřebě řešit tuto problematiku nehledě na skutečnost, že jakékoliv úpravy stávající cyklostezky lze provádět pouze na základě zpracované dokumentace, nikoliv „provizorní“ úpravou obrubníků.

Doplnění „dětského koutku“ u Restaurace U Toma“ prověříme, popřípadě zařadíme do návrhu rozpočtu.

Osadní výbor i nadále trvá na určitém omezení na ul. Za školou. V této souvislosti budou na MM F-M doloženy souhlasy většiny místních obyvatel s vyjádřením o umístění zpomalovacích pruhů či označení Obytné zóny. Poté bude vše předáno odboru dopravy MM F-M.

Jak umístění zpomalovacích prahů i vyznačení „Obytné zóny“ podléhá určitým pravidlům. Zejména pro umístění zpomalovacích retardérů musí být splněny některé podmínky (oboustranný chodník, nasvětlení místa, vyřešení odvodněni …), v případě obytné zóny je zase nutno upozornit na nemožnost parkování a odstavování vozidel na komunikaci (ani obyvateli dané lokality). Požadavek občanů posoudíme.
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