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K bodům projednávaným na zasedání Osadního výboru Zelinkovice, Lysůvky, konaném 7. 4. 2011 sdělujeme:
Stav komunikace z ulice Hraniční k autobusové zastávce "U Václavíků" (nově i obslužná komunikace pro rodinné domy na ulici Bahno-Štandl) se výrazně zhoršil během výstavby R48, ačkoliv tato část neměla být nákladními auty na výstavbu využívána. Občané si stěžují na její současný stav a zajímají se, zda je počítáno s její opravou po dokončení výstavby.

Probíhají jednání se zhotovitelem stavby o rozšíření seznamu místních komunikací, které by měly být po dokončení stavby obchvatu opraveny a to v rámci stavby obchvatu.

V poslední době se zvýšil provoz nákladních automobilů ze stavby R48 na ulici Hraniční. Žádáme o upozornění osob zodpovědných za výstavbu R48.

Stav je soustavně monitorován, připomínky a upozornění jsou ze strany města předkládány na pravidelných kontrolních dnech. Bylo provedeno doplnění dopravní značky „Zákaz vjezdu nákladních vozidel“ na ulici Na Dolinách a na ul.Staříčská.

Výjezd z ul. Na Dolinách na ulici Příborskou (mezi domy 61 a 63) je nyní užíván většinou řidičů z Lysůvek. Za neustálého provozu na průtahu je problém vyjet i bez omezeného výhledu. Ulice je často užívána řidiči kamionů k povinným přestávkám. A právě v těchto situacích, když stojíte mezi dvěma kamiony, je téměř nemožné na silnici vjet bez ohrožení sebe a ostatních účastníků provozu. Rádi bychom předešli případnému neštěstí a žádáme o zákaz parkování kamionů v tomto úseku.

Je nutno si uvědomit, že řidičům nákladních vozidel a kamionů musí být umožněno v určitých úsecích odstavit vozidlo za účelem realizace povinné přestávky v jízdě. V mnoha případech je řidičům kamionů dopravním značením zakázáno sjíždět na silnice nižších tříd. Neumožnění odstavení vozidel za účelem povinné přestávky v jízdě může také vést k vážným dopravním nehodám. Přesto se pokusíme dopravním značením zamezit zastavení nákladních vozidel v těsné blízkosti výjezdu z ulice Na Dolinách, aby byl zajištěn dostatečný rozhled pro bezpečný výjezd.

OV bude navrhovat změnu jízdního řádu linky č. 5 s tím, že některé spoje bude navrhovat zrušit z linky č. 5 a naopak zařadit do speciální linky např. č. 55, která by byla zrychlená, tzn.- nebude projíždět dnešní zastávky - Hypernova, Anenská, ale jen staré AS a místo nového AS požadují občané vlakové nádraží.

Požadavek bude posouzen a projednán. Protože v případě realizace bude vyžadovat změnu a vydání nové licence k provozování veřejné autobusové dopravy, měl by být požadavek předložen v dostatečném předstihu, aby mohl být realizován v plánovaném termínu změny jízdních řádů MHD - v prosinci letošního roku.

S pozdravem

Ing. Miroslav Hronovský

vedoucí odboru DaSH
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