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Zápis ze schůzky osadního výboru

Termín konání:
03.02.2011, 18:30 hodin
Místo:


Minimotorest u Fojtíků 
Přítomní: 

Ondračková, Najdek, Dlabajová, Pokluda,  Kupčák, 

Host:
Ing. Hrabec
Omluven:
Hradil

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Program:

1. Předseda podal členům informace z Magistrátu 

2. Diskuse s náměstkem primátora Ing. Hrabcem

3. Požadavky osadního výboru a občanů
4. Příprava Zpravodaje Z-L
5. Nastínění oslav výročí obce v roce 2012

6. Diskuse

1. 

Předseda informoval členy o zásobníku investic pro rok 2011 v naší místní části. Reálné jsou pouze tyto investiční akce: 

a) areál na hřišti v Lysůvkách, 
b) položení chráničky pod R48 pro budoucí kanalizaci Lysůvek

Pod čarou se nadále drží tyto investiční plánované akce:

a) rekonstrukce ul. Rovenské

b) odkanalizování ul. Rovenské v úseku od č.p. 1 po č.p. 9 

c) kanalizace Lysůvek a části Zelinkovic

d) odvodnění hřbitova v Lysůvkách

Dále předseda podal členům informace, které se týkají obecních záležitostí a byly diskutovány s místním okrskářem p. Čambalou. 

Za zmínku stojí i informace z MM F-M, týkající se projektové dokumentace ke kanalizaci Lysůvek. Vzhledem k neúspěšnému jednání ve věci souhlasu s vedením kanalizace byla projektová dokumentace upravena tak, aby se nedotkla dotčených pozemků p.č. 154/1, 181/1 a 183/6. Nebude tak realizována trasa ul. Hraniční a to pro domy č. p. 1, 2, 3, 4, 80, 87, 91 a 92. 

2.

Ing. Dalibor  Hrabec navštívil náš OV, aby se podíval, jak osadní výbor funguje, kolik má členů, s čím se tady místní občané potýkají, co tuto lokalitu nejvíce tíží, co se připravuje…. 

Pan náměstek sdílí s OV názor, že pokud bude možnost a samozřejmě investice bude nižší, je nakloněn např. akci odkanalizování ul. Rovenské od č.p. 1 po č.p. 9, což je cca 15 RD a chat, napojit na připravovanou  kanalizaci vedoucí z Palkovic kolem přehrady Olešná. 

Dále přislíbil, že ve hře i nadále zůstává opětovné zavedení alespoň 4 spojů minibusu z Lysůvek do Zelinkovic. Bude se jednat o 2 spoje ráno a 2 spoje odpoledne. Pokud se vše podaří mohlo by k zavedení spojů dojít nejpozději do konce února. Předběžně jsme dohodli trvání spoje do 30.06.2011.   

Ing. Hrabec předložil plány na protihlukové stěny okolo R48. Zároveň sdělil, že po dokončení stavby budou provedeny další měření a není vyloučeno umístění dalších stěn. 

3. 
Osadní výbor požaduje:

V zápisu OV z 1.9.2010 jsme žádali vzhledem k přibývajícímu počtu obyvatel v lokalitě Zelinkovice, ul. Rovenská o umístění malé plakátovací plochy např. 1 x 1,5 m. Místo umístění: k.ú. Lysůvky, pozemek p.č. 428/1 u RD č.p. 9 p. Najdek. Lidé v této lokalitě nemají možnost se dostat k zajímavým informacím (pokud nemají internet), k nejbližší vývěsní skříňce či plakátovací ploše je to min. 1,5 km. 
Náš požadavek nebyl dosud realizován, proto o něj žádáme znovu.
4. 

Osadní výbor pokračuje s přípravu k vydání 2. čísla  Zpravodaje Zelinkovic a Lysůvek. V současné době sbíráme poslední příspěvky, poté dojde k odsouhlasení všemi členy OV, příp. místními spolky a následně budou vytištěny. Začátkem měsíce března jej obdrží každý RD do domovní schránky zdarma.
5. 

V roce 2012 budou Lysůvky slavit 300. let vzniku. Už nyní je třeba myslet na jejich oslavy. Osadní výbor se tímto obrací na spoluobčany, kteří by mohli jakékoliv materiály týkající se tématiky např. fotografie, listiny, mapy apod. zapůjčit k ofocení, nechť tak učiní u kteréhokoliv člena osadního výboru příp. na naší pravidelné schůzce první čtvrtek v měsíci v 18:30 hodin v Minimotorestu. Předem všem moc děkujeme.
6.
Diskuse

Alice Ondračková

předseda Osadního výboru Z-L

*Další schůzka se uskuteční 03.03.2011 v 18:30 hodin v Minimotorestu u Fojtíků




