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Zápis ze schůzky osadního výboru

Termín konání:
06.01.2011, 18:30 hodin
Místo:


Minimotorest u Fojtíků 
Přítomní: 

Ondračková, Najdek, Dlabajová, Pokluda,  Kupčák, Hradil
Host:
nejmenovaný občan žijící ve Frýdku, vlastnící pozemky na Lysůvkách
Omluven:
Ing. Hrabec

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Program:

1. Diskuse s občanem Frýdku
2. Předseda podal členům informace z Magistrátu 

3. Požadavky osadního výboru a občanů

4. Příprava Zpravodaje Z-L
5. Diskuse

1. 

Koncem prosince požádal jeden občan žijící ve Frýdku, který vlastní pozemky v Lysůvkách o schůzku. Navrhla jsem mu, že nejlépe bude, když nás navštíví na pravidelné schůzce OV. Tento člověk přišel a vzhledem k tomu, že má v budoucnu záměr stavět na Lysůvkách, požádal nás nejen o informace, co se v naší obci děje hlavně v souvislosti s budovanou R48, kde budou protihlukové bariéry, jak vypadá projekt kanalizace Lysůvek a pod. Dále nastínil určité problémy s sousedy, navrhli jsme určitou pomoc přes místního okrskáře.
2.

Předseda OV informovat ostatní členy o osobní návštěvě u nové kontaktní osoby za  MM F-M u Ing. D. Hrabce z prosince 2010. Diskutovalo se samozřejmě o výstavbě R48, o stavbě na hřišti v Lysůvkách. Další diskuse byla i o poplatcích za psy, o 3 x chystaném přerušení dodávky elektrické energie v lednu, o MHD zdarma, o příp. zvyšování daně z nemovitostí v příštích letech a další.
3. Osadní výbor požaduje:

· opravu velké díry (cca 60 x 60 cm) na ul. Příborská na silnici I 48 ve směru do    F-M u RD č. 47 (kousek nad semaforem). Vzhledem k tomu, že je silnice ve vlastnictví ŘSaD požadujeme  urgování závady. Obyvatelé si stěžují, že každé osobní a hlavně nákladní auto způsobuje silný otřes a rámus a hlavně v noci to místním vadí. (podotýkám, že koncem roku tuto díru opravovali, ale špatně)
· písemné vyjádření a zakreslení do mapy, kde všude budou umístěny protihlukové zábrany kolem R48 a to po obou stranách. V dřívější době jsme získali od Ing. Kučery ze SKANSKY DVD nosič s projektem, ale bohužel z něj jsme to nevyčetli. Myslíme si, že tuto informaci by naši občané měli mít k dispozici, toto se jich týká. Souvisí to i se skutečností, že od doby projektu nějaký dům přibyl a další se chystají.
· Vzhledem k tomu, že byl „zpřístupněn“ chodník k zastávce u Václavíků, byl k 24.12.2010 zrušen náhradní spoj z a na Lysůvky. Bohužel situace je kritická, 2 chodníky jsou stále nepřístupné. Nejen, že sjíždí svah v místě budovaného tunelu, zbortily se i schody, takže chodci, kteří například šli od autobusu, až u provizorních schodů zjistili, že tudy cesta nevede, byli nuceni se vrátit zpět a jít chodníkem ke kostelu (což bylo cca 1 km navíc). Stavaři po několika dnech postavili nové schody vedle, ale panely k nim nahoře  nedali, zůstali u těch původních, takže musíme přes bláto. A to, co každého čeká dole, je na holínky. Další problémy jsou u chodníku u Václavíků. Nejen že, jak každý vidí, se ztrácí původní chodník, který byl pokrytý asfaltem a nyní pravděpodobně po několika jízdách náklaďáků stavby, válci a jinou technikou  za své pak vzal  traktor s radlicí, prostě asfalt místy není. A slibovaný chodník nad stavěnou R48 vedoucí k cestě ke 4 domům a následně k zastávkám je unikátní. Jedná se o kombinaci nehrubší haldoviny, strusky v některých místech je pouze jíl a bláto a někde obrovské laguny vody, které ztékají ze svahu dolů. Takže není čemu se divit, lidé jsou zlí a raději volí cestu delší i o 2 km do Zelinkovic. Je zvláštní, že jsou pravidelné kontrolní dny a nikdo si toho nevšimne. Všichni občané stále doufají, že se konečně někdo začne zajímat, jaká je tady zoufalá situace. A samozřejmě nesmíme zapomenout na ty chudáky spoluobčany z ul. Zahradnické, kterým tam navíc ještě pořád jezdí těžká technika kolem domu, vše mají zničené, ploty, chodníčky před brankami, žijí tak za plachtami, všude jen bláto, a musí to snášet. 
· Hovory s občany zorganizovat na měsíc únor – téma R48, kanalizace a další

· kompenzaci pro občany například nějakou investiční akcí v obci v nejbližších letech. Myslím, že si to lidé Zelinkovic a Lysůvek hodně zaslouží.
-  jako každoročně žádáme o přehled všech investičních akcí pro rok 2011 a       samozřejmě i investiční náklady za rok 2010 (tabulka dle místních částí). 

4. 

Osadní výbor zahájil přípravu k vydání 2. čísla  Zpravodaje Zelinkovic a Lysůvek. Každý člen OV se podílí na přípravě a budou osloveny i místní spolky.
Alice Ondračková

předseda Osadního výboru Z-L

*Další schůzka se uskuteční 03.02.2011 v 17:30 hodin v Minimotorestu u Fojtíků




