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K bodům projednávaným na zasedání Osadního výboru Zelinkovice, Lysůvky, konaném 9. 1. 2012 sdělujeme:

Vozidla rychlé záchranné služby a policie mají problémy s dostupností k rodinným domům v této části, kterým budovaná silnice R48 přerušila starou příjezdovou cestu a náhradní cesta je vedena z ulice Hraniční po stávající komunikaci k nadchodu a zastávce "U Václavíků". Navrhujeme umístit informační ceduli s odkazem na č.p. tří domů lokality Místek-Bahno na ulici Hraniční a informovat složky integrovaného záchranného systému o těchto změnách. Dále navrhujeme umístit u výjezdu z dnes příjezdové cesty od 3 RD na ulici Hraniční ceduli "Dej přednost v jízdě".

Informační cedule bude instalována. Jedná se ale o velice nestandardní opatření, proto budeme situaci dále sledovat. Dopravní značení „Dej přednost v jízdě“ bude nainstalováno poté, co bude po projednání s Policií České republiky vydáno stanovení místní úpravy dopravního značení.

Přístupová cesta pro pěší od zastávky "U Václavíků" k nadchodu je neustále znečišťována vozidly ze stavby, které tam z pole nanáší kusy hlíny. Prosíme o upozornění zodpovědných pracovníků stavby.

Zástupci zhotovitele stavby obchvatu byli informováni. Lávka a navazující místní komunikace nejsou nijak zvlášť znečištěné, odpovídají ročnímu období a provádění občasných prací v souvislosti s výstavbou silnice R 48. Po těchto místních komunikacích je zajištěn přístup i na okolní pozemky (pole, louky). Situaci sledujeme a zjištěné nedostatky v dané lokalitě průběžně řešíme.

Mezi novou přístupovou komunikací z části Bahno-Štandl a R48 se ze svahu uvolňují a sjíždí betonové díly a hlína. Prosíme o upozornění zodpovědných pracovníků stavby.

Bylo provedeno již 10. 1. 2012.

Vzhledem k tomu, že by měla být v polovině roku opět průjezdná ul. Zahradnická, dovolujeme si připomenout, že bylo přislíbeno MM F-M, že po vybudování tunelu a následném pokládání asfaltu komunikace ul. Zahradnické, bude aspoň částečně (v místě od křižovatky I/48 a tunelu) vybudován nový chodník.

Je zpracována projektová dokumentace. S ohledem na skutečnost, že tato projektová dokumentace se zpracovávala ještě před zahájením stavby obchvatu, bude nutné provést drobné úpravy této dokumentace. Tyto úpravy budou zajištěny v letošním roce. Vlastní realizace bude záviset na finančních možnostech města. Na tuto opravu prozatím nejsou v rozpočtu města vyčleněny potřebné finanční prostředky.

Občané žádají bližší informaci k opravě komunikace ul. Rovenská, jejíž oprava byla součástí předvolební kampaně ČSSD. 

Je zpracována projektová dokumentace. V letošním roce se bude vyřizovat územní a stavební povolení (v rámci opravy komunikace by totiž mělo dojít i k výstavbě výhyben). Vlastní realizace bude záviset na finančních možnostech města. Na tuto opravu prozatím nejsou v rozpočtu města vyčleněny potřebné finanční prostředky. Opravu je nutno koordinovat s těžbou nánosů z vodního díla Olešná. Ulice Rovenská je určena jako trasa pro odvoz vytěžených nánosů.

Z důvodu rekonstrukce bývalého obchodu Jednoty, nyní Truck shop, byla odstraněna krytá autobusová čekárna v Zelinkovicích naproti Minimotorestu směr Nový Jičín a tabule s jízdními řády byla umístěna na chodník. Žádáme opětovně o umístění alespoň jednoduchého přístřešku autobusové zastávky.

Autobusová čekárna byla odstraněna na výslovnou žádost majitele dotčeného pozemku pana Oldřicha Polácha. S ohledem na stávající šířkové poměry po změně vlastníků v dané lokalitě zde nelze umístit autobusovou čekárnu o běžných rozměrech. Muselo by se jednat o atypickou čekárnu bez bočních stěn, s užší stříškou. Náklady na její pořízení - montáž odhadujeme na 10 až 20 tis. Kč. Vlastní realizace bude záviset na finančních možnostech města. Na tuto opravu prozatím nejsou v rozpočtu města vyčleněny potřebné finanční prostředky.

S pozdravem
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