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K bodům projednávaným na zasedání Osadního výboru Zelinkovice, Lysůvky, konaném 7. 5. 2012 sdělujeme:

Požadujeme informace týkající se stavby R48 v části Zelinkovice-Lysůvky a to:

· Podle informací zaměstnanců stavby víme, že sjíždí svah Lysůvek nad R48. Jak moc je situace vážná, prodlouží se těmito komplikacemi výstavba, opět se setkáváme s těžkou technikou na ul. Hraniční, bude toto dlouhodobé?

· Předpokládané datum zprůjezdnění ulice Zahradnická

· Předpokládané datum otevření nově budované silnice „Na Dolinách“

Důrazně požadujeme, aby po dokončení stavby R48 byly řádně opraveny všechny komunikace, které byly používány těžkou technikou, a taktéž byla po těchto komunikacích vedena nadprůměrná osobní doprava.
Pokud se jedná o tzv. „ujíždění“ svahu, vytvářejí výrony spodní vody s jílovcovým podložím nestabilní prostředí. Aby se do budoucna předešlo případným problémům, provádějí se zajišťovací práce spočívající v doplnění stávajícího odvodnění a zesiluje kotvení opěrné zdi. Práce by měly skončit během 10 -14 dnů, tj. zhruba do 8. 6. 2012.

S ohledem na postup stavebních prací na tunelu se předpokládá provizorní zprovoznění ul. Zahradnické na přelomu srpna a září. Jestli se to podaří dřív, bude záležet na postupu prací s ohledem na počasí. Zprovoznění ulice v původní trase se předpokládá před zimním obdobím letošního roku.

Pokud to půjde, bude průjezd ul. Na Dolinách umožněn tak jako nyní přes stavbu. V nejbližší době se plánují dvě jednodenní uzavírky a v polovině července jedna týdenní uzavírka. O uzavírkách se bude v předstihu informovat. Další informace o zprovoznění nové komunikace budou v letních měsících s ohledem na postup prací.

S opravami místních komunikací se počítá v příštím roce. Budou však realizovány až po úplném dokončení stavebních prací, které by mohly mít vliv na jejich používání. Tj. nejen práce na samotné stavbě tělesa silnice, ale i terénních úprav. Rozsah jejich oprav není zatím stanoven.  

V usnesení z 37. schůze Rady města Frýdku-Místku konané dne 28. 3. 2012 byla zadána veřejná zakázka malého rozsahu „Čištění a hloubení příkop v Chlebovicích a Zelinkovicích – 7/37/2012. Žádáme bližší informace.

Jedná se o zakázku na provedení čištění, obnovení, zřízení a hloubení příkop včetně vyčištění resp. zřízení propustků pod sjezdy a komunikacemi.  Záměrem města bylo provést čištění a hloubení příkop v Zelinkovicích a Lysůvkách (dokončení čištění příkop podél ul. Pod Štandlem, zřízení nových příkop podél ul. Rovenské a podél komunikace parc. č. vedoucí od Chlebovic a napojující se na ul. Rovenskou) a Chlebovicích. Příkopy, které by bylo vhodné ve výše uvedených lokalitách vyčistit, prohloubit nebo zřídit je mnohem více. Proto pokud Osadní výbor nepovažuje za vhodné výše uvedené plánované práce v Zelinkovicích a Lysůvkách provést, tak se zaměříme na jiné lokality. V případě řešení odvodnění ulice Rovenské a stojící vody v prostoru křižovatek jsme již oslovili majitele dotčených pozemků se žádostí o souhlas se zřízením příkopy na hranici jejich pozemků. Prozatím jsme obdrželi pouze jedno stanovisko.

Koncem dubna došlo k poškození lavičky vandalem a to u chodníku k zastávce U Václavíků, konkrétně pod zahradou p. Škopka (Lysůvky 49). Prosíme o její opravu.

Prozatím na tuto opravu nejsou vyčleněny finanční prostředky. Odbor dopravy a silničního hospodářství zajišťuje pouze opravy laviček přímo na autobusových zastávkách městské hromadné dopravy. Pokusíme se zajistit opravu této lavičky po schválení změny rozpočtu města v červnu letošního roku.

Obyvatelé upozorňují na před časem rekonstruovaný vjezd z ulice Příborská na ulici Za školou, který vznikl v době výstavby kanalizace v této části. Obyvatelé poukazují na skutečnost, že u nižších vozidel není možné projet tak, aby nedošlo k poškrábání podvozku vozu. Žádáme proto o okamžitou opravu.

Požadavek byl předán investičními odboru, který prověří, zda nelze opravu zajistit ještě v rámci případné záruční lhůty. Pokud opravu nelze zajistit v rámci reklamačního řízní, bude tato objednána u společnosti TS a.s. Frýdek-Místek jako oprava v rámci běžné údržby místních komunikací.

Dle plánu investic po rok 2012 oprava ulice Rovenské v položkách nad čarou a hlavně předvolební slib, který máme zdokumentován. Je již znám termín opravy a opravdu dojde k opravě celého úseku této komunikace (tzn. Od křižovatky „U Hondy“ v Zelinkovicích až k RD č.p. 1 – konec k. ú. Lysůvky, začátek Palkovic)?

Finanční prostředky vyčleněné v rozpočtu na rok 2012 na tuto rekonstrukci nepokrývaly náklady v celé výši a realizace této rekonstrukce závisela na schválení dalších finančních prostředků. Během roku ale musel odbor dopravy řešit další nevyhnutelné opravy, které nebyly kryty rozpočtem. Kromě toho, v letošním roce měla být provedena rekonstrukce ulice Rovenská poté, co mělo být realizováno odtěžení sedimentů z vodní nádrže Olešná (v rámci této akce měla být pro odvoz sedimentů využívána těžkou technikou právě ulice Rovenská). Tuto akci ale Povodí Odry nakonec v letošním roce nerealizovalo. Na základě těchto skutečností (chybějící finance na rekonstrukci ul. Rovenská, nutnost zajistit jiné neplánované nevyhnutelné opravy komunikací včetně financování, předpoklad využívání ulice Rovenská těžkými nákladními vozidly v rámci tzv. čištění vodní nádrže Olešná) byla prozatím rekonstrukce ulice Rovenská zrušena a finanční prostředky byly přesunuty na jiné opravy. Předvolební slib neuváděl, v kterém roce k rekonstrukci ul. Rovenské dojde, věříme, že se tato rekonstrukce zrealizuje během tohoto volebního období (tj. do konce roku 2014). Rekonstrukce je plánována od křižovatky „U Hondy“ po RD č. p. 1.
S pozdravem

Ing. Miroslav Hronovský

vedoucí odboru DaSH
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