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Připomínka vznesená na zasedání Osadního výboru

K připomínkám vzneseným na zasedání Osadního výboru Zelinkovice-Lysůvky, konaném 9. 9. 2013, sdělujeme:

Ranní spoj autobusové linky č. 5 vyjíždějící ze Zelinkovic v 7:26 hodin je od září letošního roku cestujícími přeplněn. Je využíván převážně školáky z Chlebovic, Zelinkovic, Lysůvek a Místku-Pod Štandlem dojíždějících do základních škol a příp. dalšími cestujícími. Po prověření bylo přislíbeno, že od prosince 2013 budou v Zelinkovicích a u Václavíků zastavovat i autobusové linky z Hukvald. Tato změna naši situaci neřeší. Tímto spojem jezdí i děti na 8. ZŠ a 6. ZŠ a důchodci na polikliniku. Požadujeme jiné řešení.

Situace byla prověřena přímo na místě. Přetíženým „zelinkovickým“ spojem jezdí asi 75 lidí, z toho cca 10 jezdí dál za polikliniku. Těchto 10 lidí by měl převzít tzv. „hukvaldský“ spoj – spoj č. 25, čímž by měl ulevit přetíženému spoji přes polikliniku. V zelinkovickém autobuse zůstane 65 lidí, což už je snesitelné. Tento spoj ale nemůže jet přes polikliniku, neboť musí přijet ke školám na Lískovecké ulici včas. Pokud by zajížděl k poliklinice, musel by jet cca o 6 minut dříve, aby přijel na Lískoveckou v potřebném čase. Když by jel dříve, tak by ho zase cestující ze Zelinkovic nevyužívali, protože všichni budou chtít jet až tím posledním spojem. Musíme také uvést, že vzdálenost mezi bývalým autobusovým nádražím a poliklinikou je cca. 350 metrů. Od prosince pojedou ze Zelinkovic ráno dva spoje v rozpětí několika minut (jeden přes polikliniku a jeden přes staré autobusové nádraží). Nedovedeme si představit, že s ohledem na výše uvedené zavedeme ve stejnou dobu ještě jeden, třetí spoj.

Závěrem musíme na základě provedeného šetření upozornit ještě na jednu věc. Kapacita autobusu by se zvýšila, pokud by neměli školáci aktovky na zádech, ale položili si je na zem.

Začátkem  září  bylo  vandaly  poškozeno  osvětlení  lávky  přes R48  (cesty  z Lysůvek  k zastávce  „U Václavíků“). Ze zábradlí, kde bylo umístěno osvětlení, dnes vyčnívají pouze kabely.

Oprava poškozeného osvětlení byla zadána společnosti TS a.s. Frýdek-Místek.

Vzhledem k blížícímu se konci roku 2013 a také nepřízni počasí všechny zajímá termín opravy ul. Rovenská, kterou město slíbilo uskutečnit v letošním roce. Podle posledních informací by se měla oprava týkat pouze části této komunikace (od autosalonu Honda po rozcestí ul. Rovenská a Nad Přehradou).

V letošním roce by se měla provést skutečně pouze oprava výše uvedeného úseku ul. Rovenská, a to z důvodu, že se na zbývajícím úseku ulice Rovenská předpokládá výstavba inženýrských sítí.

Oprava ul. Rovenská od autosalonu Honda po ul. Nad Přehradou by měla být realizována koncem října. V současné době bude probíhat výběr zhotovitele.
Osadnímu výboru byly předloženy petičním výborem výsledky měření hluku z provozu R48, které proběhlo v termínu od 12. -19. 6. 2013 Krajskou hygienickou stanicí Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě. Z dopisu je patrné, že proběhlo „pouze“ na dvou místech v Lysůvkách a ve dvou místech v Místku. Hodnoty denního měření jsou těsně pod hranicí 60 dB, v nočních hodinách byl limit 50 dB překročen ve všech případech. Požadujeme prostřednictvím města opakované měření, příp. oslovení nezávislé firmy, která by příp. měření provedla. Rychlostní komunikace jsou stavěny převážně mimo zastavěné území obcí, bohužel v tomto případě došlo k fatální chybě při umístění nové silnice. V Lysůvkách žije něco přes 300 obyvatel a ti si zaslouží, aby se o jejich připomínky zajímali zástupci a zastupitelé města.

Jedinou nezávislou, hodnověrnou a uznávanou institucí pro provádění měření hluku je Krajská hygienická stanice. Pokud petiční výbor nebo Osadní výbor nesouhlasí s výsledky provedeného měření, nebo doporučují provést měření další a například i na jiných místech, je nejlepším řešením se obrátit s tímto požadavkem přímo na Krajskou hygienickou stanici. V případě občanů tito za tuto službu neplatí, na rozdíl od statutárního města.

Statutární město Frýdek-Místek si oficiálně vyžádá dokumentaci týkající se hladiny hluku podél nově vybudované části obchvatu a výsledky provedeného měření. Po prostudování těchto podkladů se rozhodne o dalším postupu ze strany města.

Pokud se jedná o trasu obchvatu, je nutno si uvědomit, že tato byla schválena již v roce 1995 a byla výsledkem rozsáhlé dokumentace zpracované v několika variantách. S ohledem na hustotu zástavby v České republice a specifickou tzv. slezskou zástavbu v našem regionu nelze při dodržení předepsaných parametrů pro dálnice a rychlostní komunikace navrhnout takovou trasu obchvatu města Frýdku-Místku, která by vedla zcela mimo zastavěné území. Snahou města je omezit negativní dopady stavby a provozu z nově vybudovaného obchvatu města na jeho obyvatele na co nejnižší úroveň. Domníváme se, že tuto snahu město svými konkrétními kroky dokladuje (poskytování finančních kompenzací nad rámec stanovený zákonem, zavedení městské hromadné dopravy zdarma, zajištění opravy místních komunikací v lokalitách dotčených stavbou obchvatu …)

S pozdravem

Ing. Miroslav Hronovský

vedoucí odboru DaSH

Na vědomí

paní Kateřina Štefková, odbor kancelář primátora, zde
IČ: 00296643        
Internet: www.frydekmistek.cz
Statutární město Frýdek-Místek

     Strana 2 (celkem 2)
Magistrát města Frýdku-Místku 

