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Zápis ze schůzky osadního výboru

Termín konání:
16. června 2013, 18:00 hodin

Místo:


Minimotorest u Fojtíků 

Přítomní: 
A.Ondračková, S. Kupčák, D. Najdek, R. Pokluda, A. Hranický
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Program: 
1.
Představení nového člena OV
2.
Měření hluku
3.
Oprava ul. Zahradnická a chodníku od Václavíku
4.
Kosení trávy kolem panelového chodníku
5.   Obslužné cesty na pozemky u R48
6.   Oprava ul. Rovenská

7.
Omezení hluku v neděli 
8.
Minizpravodaj a přípravy Prázdninové veselice
1.
Předseda OV seznámil členy se změnami v osadním výboru. Činnost na vlastní žádost ukončila paní Zuzana Dlabajová, které patří za její práci pro naší místní část velké poděkování. Novým členem se stal pan Aleš Hranický z Lysůvek. 
2.
Vzhledem k tomu, že již proběhlo měření hluku z R 48 na několika místech Lysůvek i Zelinkovic, žádáme o informace či poskytnutí výsledků měření hluku. 
3.
Vzhledem k tomu, že již byla dokončena stavba R 48, žádáme o slíbené opravy cesty na ul. Zahradnické, Hraniční a také opravu cesty k zastávce U Václavíků. Na ul. Zahradnické v místě tunelu došlo po krajích cesty ke zrušení žlabů, které jsou nad a pod tímto úsekem a v tomto místě jej opět požadujeme uložit zpět kvůli vodě, kterou tyto žlaby zachytávaly (dnes voda teče po cestě proudem). Taktéž stále dochází ke znečišťování cesty od tunelu směrem dolů ke křižovatce, kdy auta jezdí různě po tunelu a poté hlínu trousí z kol na cestu. Voda pak bláto splachuje do míst křižovatky ul. Příborská a Zahradnická, kde se tvoří laguna bláta. U křižovatky buď chybí vpustě kanálu nebo jsou ucpané. Vedle křižovatky je sice potok, ale voda do něj neteče, stojí v křižovatce. 
      Situaci prověřit za deštivého počasí.

4. 
Panelový chodník vedoucí z Lysůvek do Zelinkovic mezi domy č.p. 15 a 17 je pro občany v období dešťů „noční můrou“. Horní část se již delší dobu opravuje a lidé chodí po deskách. Část od plotu byla dlouhou dobu po obou stranách panelového chodníku (1 m široký) obklopena vysokou trávou a průchod tímto úsekem byl nepříjemný, protože lidé byli do výšky min. 60 cm mokří. Je otázkou, zda by nebylo možné ze strany SM F-M od vlastníků přilehlých pozemků odkoupit např. 1 m pozemku od plotů obou zahrad směrem dolů podél panelu, čímž by došlo k rozšíření a lepšímu průchodu. Jednalo by se tak o pozemky dvou vlastníků p.č. 67/43- orná půda a 67/45 – ost. komunikace nebo dvou vlastníků na protější straně p.č. 67/6 – orná půda a 67/5 – orná půda. Pozemek 67/1 je ve vlastnictví Statutárního města Frýdek-Místek. Celkově by se jednalo o délku cca 140 m a šířky 1 m.
5.  Občané nás oslovují s dotazy, kdy budou vybudovány slíbené obslužné komunikace podél R 48 v Lysůvkách pro vlastníky sousedních pozemků s R 48?  
6.
Bylo přislíbeno, že se občané letos dočkají opravy ul. Rovenské. Chtěli bychom tedy vědět, kdy se s opravou začne a kterého úseku se to týká? Komunikace je nyní sice provizorně  opravená „zalepené díry asfaltem ve tvaru hrbolu“, ale v tomto případě nejde pouze o opravu děr, místy je cesta propadlá (například po výstavbě kanalizace), někde došlo k postupnému odtržení krajnic a tím ke zúžení vozovky. 
6. Někteří občané volají po zavedení obecně závazné vyhlášky, které by zakazovala v neděli např. kosení, řezání a podobnou činnost, která zvyšuje hluk. Členové OV zvažují možnost, že bude provedeno dotazníkové šetření v naší místní části, jehož výsledek ukáže, zda budeme zavedení vyhlášky požadovat. V tuto chvíli nás jen zajímá, zda je zavedení vyhlášky v naší místní části případně možné?
7.
Pokračovali jsme v dokončování Minizpravodaje č. 4, který by měli občané obdržet do schránek do konce července 2013. 

V sobotu 3. srpna 2013 proběhne na hřišti v Lysůvkách další ročník „Prázdninové veselice“, která začne programem pro děti od 15 hodin. Děti čeká opět bohatý program, soutěže, vystoupení šermířské skupiny ALLEGROS, jízda na ponících, malování na obličej, občerstvení a drobné dárky. Od 19 hodin je připraven program pro dospělé, k poslechu a tanci bude hrát skupina La Fiesta Band. Po celou dobu je zajištěno občerstvení. 
Příští schůzka OV se uskuteční 9. 9. 2013 v 18:30 hodin v Minimotorestu u Fojtíků.
    Alice Ondračková   
předseda osadního výboru    

