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Zápis ze schůzky osadního výboru

Termín konání:
14. října 2013, 18:30 hodin

Místo:


Minimotorest u Fojtíků 

Přítomní: 
A.Ondračková, S. Kupčák, R. Pokluda, A. Hranický
Host:
K. Deutscher

Omluven:
D. Najdek

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Program: 
1.
Zastřešení vstupu do podchodu pod R 48
2.
Redukce dopravního značení
3.
Zhodnocení akce „plackové hody“

4.
Mikuláš
1.
Členové byli seznámeni náměstkem primátora K. Deutscherem s projektovou dokumentací zastřešení vstupu do podchodu pod R48 nad schodištěm. Realizace bude provedena po získání stavebního povolení, výběrovém řízení a uvolnění prostředků z rozpočtu města.
2.
Osadní výbor navrhuje uskutečnit schůzku s představiteli města z odboru dopravy na ul. Příborská. Cílem bude prodiskutovat, zda je ještě nutné a má význam některé dopravní značení na ulici Příborské v Zelinkovicích, zda je reálné například odstranění některých dopravních značek. Některá značení jsou umístěna na kraji chodníku (vedle cesty) a projíždějící auto, které zabezpečuje zimní údržbu se tak mezi tuto dopravní značku a plot soukromého vlastníka nevleze a proto z chodníku před značením sjede a vznikne sněhová bariéra. Domníváme se, že situaci by vyřešila i skutečnost, že některá značení jsou díky sníženému provozu na I 48 již nežádoucí.
3.
Plackové hody měly úspěch. Vzhledem k vysoké účasti občanů nejen Zelinkovic a Lysůvek, ale i Palkovic, Chlebovic, Místku se Osadní výbor rozhodl, že akce tohoto typu nebyla poslední. Během šesti hodin trvání akce bylo usmaženo 230 kusů domácích bramborových placků. 

4.
Osadní výbor připravuje nejen pro děti v neděli 8. prosince 2013 odpoledne „Mikulášskou zábavu“, která se uskuteční v sále Minimotorestu u Fojtíků. 
Příští schůzka OV se uskuteční 11.11.2013 v 18:30 hodin v Minimotorestu u Fojtíků.
    









     Alice Ondračková   
předseda osadního výboru    

