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Zápis ze schůzky osadního výboru

Termín konání:
11. listopadu 2013, 18:30 hodin

Místo:


Minimotorest u Fojtíků 

Přítomní: 
A.Ondračková, S. Kupčák, R. Pokluda, A. Hranický, D. Najdek
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Program: 
1.
Schůzka se zástupci odboru dopravy
2.
Osvětlení podjezdu
3.
Ořez větví

4.
Mikuláš
1. Dva členové OV (Ondračková, Pokluda) se účastnili 11.11.2013 v 10:00 hodin setkání s pracovníky odboru dopravy magistrátu města za účelem projednání připomínek a žádostí občanů ke komunikacím a dopravnímu značení v Lysůvkách a Zelinkovicích. Řešila se dopravní značka na ul. Příborské před parkovištěm u bývalé Jednoty. Došlo po dohodě s majiteli pozemku k přemístění značky. Dále bylo poukázáno na skutečnost, že na ul. Zahradnické těsně nad tunelem vyvěrá voda uprostřed komunikace asfaltovým povrchem. Diskuse se vedla i o šířce opravované ul. Rovenské mezi domy č.p. 77 a 166. V neposlední řadě bylo poukázáno na značně vyvýšený povrch nového asfaltu na ul. Pod Štandlem (těsně pod bývalou výrobnou Hájek v kú. Místek), který je hodně úzký a při vyhýbání dvou automobilů hrozí poničení auta.
Všechny připomínky a náměty byly předneseny a bylo přislíbeno zástupci MM F-M, že se tímto bude dál město zabývat.
2.
Při stavbě R48 došlo k trvalému uzavření ul. Na Dolinách. Náhradou za tuto komunikaci byla vybudována jakési „obslužná“ komunikace, která z části vede po původní cestě a to od RD Lysůvky č. 1 přes potok až k samé R48 (osvětlení je). Poté je vybudovaná cesta nová kolem R48, která pomocí podjezdu dále pokračuje a její vyústění pak je na ul. Příborské za „obcí“ směr Chlebovice. Při stavbě však nebylo umístěno osvětlení, tak jak tomu bylo u původní komunikace. Tuto cestu nevyužívají pouze motoristé, ale i cyklisté a chodci. Vzhledem k tomu, že podchod pod R48 není bezbariérový, řada hlavně starších lidí využívá právě tuto cestu spojující Zelinkovice a Lysůvky. Žádáme o dodatečnou instalaci osvětlení a to hlavně do podjezdu pod R48.
3.
Osadní výbor Zelinkovice – Lysůvky byl požádán Odborem dopravy MM F-M, aby byli vyzváni majitelé stromů a keřů, které zasahují do místních komunikací k jejich ořezu. Stížnost na MM F-M podaly společnosti TS F-M a Frýdecká skládka, jejichž velká auta pravidelně provádějí svoz komunálního odpadu či vyhrnování sněhu a stromy a keře jim ničí drahé vozy. Největší problém je na ul. Za Školou, proto tito majitelé budou osobně vyzvání k ořezu. 
4.
Pokračovali jsme v přípravě „Mikulášské besídky“ pro děti, která se uskuteční v neděli 8. prosince 2013 od 15:00 hodin v sále Minimotorestu u Fojtíků.
V Lysůvkách dne 25.11.2013
    









     Alice Ondračková   










            předseda 
 Příští schůzka OV se uskuteční mimořádně až 13.01.2014 v 18:30 hodin v Minimotorestu u Fojtíků.

