HLEDÁME POZEMKY PRO NÁHRADNÍ VÝSADBU

Magistrát města Frýdku-Místku, odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný orgán ochrany přírody povoluje kácení dřevin rostoucích mimo les na území města Frýdku-Místku. Jako kompenzace ekologické újmy vzniklé pokácením dřevin se obvykle ukládá přiměřená náhradní výsadba. Pokud nelze náhradní výsadbu uložit na pozemku žadatele, je možné ji uložit na jiném pozemku se souhlasem jeho vlastníka. 

Odbor životního prostředí a zemědělství má podle zákona o ochraně přírody a krajiny* povinnost vést přehled pozemků vhodných pro náhradní výsadbu ve svém územním obvodu, tj. v katastrálním území Frýdek, Místek, Panské Nové Dvory, Lískovec u Frýdku-Místku, Skalice u Frýdku-Místku, Lysůvky a Chlebovice.

Odbor životního prostředí a zemědělství VYZÝVÁ VLASTNÍKY POZEMKŮ ve výše uvedených katastrálních územích, kteří mají zájem nabídnout svůj pozemek k realizaci náhradní výsadby, nechť se přihlásí na níže uvedené kontakty:

písemně: Magistrát města Frýdku-Místku, odbor životního prostředí a zemědělství, Palackého 115, 738 22 Frýdek-Místek

osobně: v kanceláři č. 422, 423

e-mailem: zivotni@frydekmistek.cz
telefonicky: 558 609 480, 558 609 489

Přihlásit se může každá fyzická nebo právnická osoba. S každým zájemcem bude projednáno, zda je konkrétní pozemek vhodný pro náhradní výsadbu (dostatečná velikost pozemku, umístění pozemku a jeho vazby na širší okolí, vedení dopravní a technické infrastruktury, budoucí možné záměry rozvoje – stavební činnost apod.) a následně také podmínky realizace náhradní výsadby.
