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Připomínky vznesené na zasedání Osadního výboru.

K připomínce vznesené na zasedání Osadního výboru Zelinkovice-Lysůvky, konaném 1. 7. 2015, sdělujeme:

Ulice Příborská v Zelinkovicích. Rychlá jízda bezohledných řidičů, kteří obcí jezdí vysokou rychlostí jak ve dne, tak i v noci. Občané navrhují, aby zde byl stávající semafor u přechodu pro chodce přeinstalován na „chytrý“ semafor. Ten svým přepnutím na rozsvícení červené donutí řidiče zpomalit, případně zastavit. Podobný semafor byl již dříve nainstalován na horním konci obce Metylovice. Proto žádáme o prověření příp. přeinstalaci stávajícího semaforu.

Stávající semafor nelze upravit na tzv. zpomalovací semafor. Muselo by se provést zakoupení a instalace nového zařízení. Muselo by se vyřešit také napájení, neboť stávající způsob napájení je nepoužitelný. Obecně ale máme (společně s Policií České republiky) k instalaci výše uvedených zpomalovacích semaforů zásadní výhrady, neboť jejich užívání a provoz neodpovídají zcela platným předpisům (namátkově – rychle jedoucí vozidlo přepne signál semaforu na „červenou“. Zastavit ale budou muset i vozidla, které jely předpisově, dokonce i cyklisté apod. Zastavování vozidel má přitom svá pravidla). Nesrovnalostí a nedostatků řešení pomocí umístění zpomalovacích semaforů je mnohem více. Na základě výše uvedených skutečností prozatím s nákupem a umístěním zpomalovacích semaforů neuvažujeme.

V současné době probíhají jednání s Policií České republiky ohledně systémového řešení měření rychlosti na území města. Věříme, že toto řešení napomůže ke zlepšení situace na průjezdu místní částí Zelinkovice.

11. 5. 2015 jsme v zápisu požadovali opravu chodníku před domem čp. 33 v Zelinkovicích. Viditelně oprava proběhla, ale opětovně došlo k částečnému propadnutí. Žádáme proto o opravu znovu.

Oprava bude provedena do konce srpna.

S pozdravem

Ing. Miroslav Hronovský

vedoucí odboru DaSH
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