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Určeno pro: paní Kateřinu Štefkovou, asistentku náměstka primátora

Odpověď na požadavek Osadního výboru Zelinkovice, Lysůvky.
K níže uvedenému požadavku vznesenému na zasedání Osadního výboru Zelinkovice, Lysůvky, konaném 23. 01. 2019, sdělujeme:
Na podzim roku 2018 bylo na žádost ŘSaD provedeno měření hluku z R48 krajskou hygienickou stanicí. Bohužel se nám nepodařilo oficiálně získat výsledky měření. Chceme tedy touto cestou požádat magistrát města o získání těchto výsledků měření.

Ředitelství silnic a dálnic ČR, správa Ostrava byla zaslána žádost o poskytnutí výsledků měření hluku ze silnice I/48. V případě, že nám Ředitelství silnic a dálnic České republiky požadovaná data poskytne, obratem je zašleme Osadnímu výboru.

V loňském roce probíhala až do letošního jara rekonstrukce hasičské zbrojnice, jehož součástí je i místnost pro obsluhu rozhlasu. Na žádost občanů, ale i samotné obsluhy rozhlasu p. Tkadlecové, žádáme o přezkoušení. Zdá se, že při hlášení dochází k samovolnému poklesu hlasitosti a jeví se i zhoršená kvalita (není úplně rozumět). U hřiště v Lysůvkách si někteří posteskli, že není rozhlas slyšet. Prosíme o přidání 1 ks „tlampače“ u odbočky k hřišti tak, aby směr byl na domy vlevo od sloupu. Dnes jsou na sloupě 2 tlampače (viz obrázek níže), jeden směr dolů na ul. Hraniční, druhý směr nahoru ul. Hraniční. RD, které jsou od hřiště ke kostelu víc u lesa, neslyší nic.

Kolísání hlasitosti, zhoršená kvalita bude pracovníky společnosti TS a.s. prověřena. Požadovaný reproduktor u odbočky k hřišti bude přidán, v termínu do 31. 8. 2019.

Žádáme v rámci oprav povrchů komunikací o zaasfaltování několika děr, které se nachází na komunikaci ul. Hraniční od odbočky k hřišti v Lysůvkách směrem k RD čp. 1. 

Předána k realizaci správci místních komunikací, společnosti TS a.s. Frýdek-Místek.
V minulosti došlo k celkové opravě komunikace na ul. Rovenská od RD čp. 77 po RD čp. 9. Byly přidány i obrubníky. Bohužel došlo k vyvýšení povrchu vozovky a dnes je problém s tím, že když se na úzké cestě vyhýbají 2 vozidla (někdy i linka MHD), musí jedno auto sjet mimo vozovku a v důsledku velkého převýšení cesty od krajnice dochází k protržení pneumatik či poničení podvozku auta. Bylo zaznamenáno již několik takových případů. Žádáme tedy, zda by nemohly být krajnice dosypány hlínou a zatravněny, příp. zpevněno jinak. Cesta je nyní hodně přetěžována z důvodu výstavby obchvatu F-M hlavně auty, které projíždí do Palkovic, Metylovic, Kozlovic apod. V této souvislosti se množí stížnosti na bezohledné řidiče, kteří jezdí rychle. Proto žádáme policii o namátkové kontroly rychlostí.

Dle platných předpisů by vozidla neměla vyjíždět mimo komunikaci ohraničenou obrubníky. Přesto tam, kde se za obrubníkem nachází pozemek města, provedeme dosypání „krajnice“. Tam, kde za obrubníkem již pozemky městu nepatří, nemůžeme žádné úpravy provádět. Požadavek na měření rychlosti jsme postoupili Městské policii.

Zpracoval: Ing. Miroslav Hronovský, vedoucí odboru DaSH
