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Zápis z mimořádné on-line schůzky osadního výboru
Termín:

31. března 2021, 18:30 hodin

Přítomní: 
A. Ondračková, R. Pokluda, D. Najdek, S. Kupčák, A. Hranický
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Program: 
1. Hřiště v Lysůvkách – doplnění laviček a mobilních zábran
2. Doplnění kontejnerů na tříděný odpad ul. Příborská u bývalého Renaultu

3. Zpravodaj Z-L

4. Příprava na gulášové hody
5. Hřbitov - chodníky – odsunutí investiční akce na další rok

6. Diskuze

1. Hřiště v Lysůvkách
Vzhledem k tomu, že došlo v nedávné době k poškození travnaté plochy na hřišti v Lysůvkách, rozhodli jsme se, že mezi stromy podél hřiště umístíme někde lavičky a někde mobilní zábrany. Po jednáních s pracovníky TS F-M, SM F-M odboru životního prostředí a také správy obecního majetku jsme se dohodli následovně. Mezi stromy umístíme 4 nové lavičky a ve dvou místech bude umístěna mobilní zábrana (na sloupcích bude zavěšen řetěz). Tato zábrana bude uzamčena, aby nebylo možné vjet na hřiště autem, na čtyřkolce či motorce. Pokud bude pořádána na hřišti velká akce, budou tyto zábrany odstraněny. 
V současné době probíhá nacenění investiční akce a následně bude provedena TS F-M realizace. Taktéž by v nejbližší době měl být opraven povrch poničeného hřiště. 

2. Doplnění kontejnerů na tříděný odpad v Zelinkovicích u bývalého Renaultu (konec Zelinkovic)
Na základě požadavků občané lokality ul. Vodárenská a Příborská žádáme o doplnění 2 kontejnerů na tříděný odpad a to konkrétně kontejner na papír a taky sklo. Dosud je na tomto místě pouze kontejner na plasty (viz. obrázek).

3. Zpravodaj Zelinkovice – Lysůvky (ročník 2020 a 2021)

Členové osadního výboru dále připravují roční zpravodaj místní části Zelinkovice – Lysůvky, který bude vytištěn po otevření tiskáren (nyní uzavřeno z důvodu Covid-19). Součástí zpravodaje bude i objednávkový lístek na stolní kalendář na r. 2022 s fotkami Zelinkovic a Lysůvek. Členové OV Z-L mají v plán, i v souvislosti s letošním výročím 100 let vzniku TJ Sokol, dát zdarma do každého domu s č.p. v Zelinkovicích a Lysůvkách, který splní i druhou podmínku, že je i trvale obývaný, po jednom kusu kalendáře zdarma. Pokud by měl však někdo zájem i o další kusy navíc, ty již bude muset uhradit v plné výši. Z důvodu upřesnění počtu kusů kalendářů pro tisk bude nutné závazně provést objednávku.
4. Gulášové hody 2021

Jak již bylo zmíněno v zápise z ledna 2021, plánujeme uspořádat další ročník „Gulášfestu“. Akce je připravovaná na sobotu 29.května 2021 na hřišti v Lysůvkách. Opět oslovíme místní složky: TJ Sokol, SDH, seniory, myslivecký spolek, a další dobrovolníky, kteří připraví různé druhy gulášů. Opět bude připravena i zábava pro děti. Vše se bude ale odvíjet o vývoje pandemie.

5. Hřbitov v Lysůvkách – výstavba chodníků se zatím odsouvá
V prioritách na rok 2021 jsme měli požadavek na „mlatový chodník“ na hřbitově. Po dohodě s pracovníky životního prostředí tento požadavek zatím odkládáme. Vzhledem k tomu, že dosud nebyl hřbitov odvodněn, není správné jakýmkoliv způsobem upravovat chodníky. V budoucnu tedy bude nutné nejdříve vyřešit odvodnění a pak následně budeme řešit chodníky mezi hroby.

6. Diskuze: parkování na parkovišti u hřbitova, odstavená auta podél cest a v samotné cestě např. na ul. Na Dolinách, ul. Rovenská a ul. Zahradnická, a další.
V Lysůvkách  10. dubna 2021













Bc. Alice Ondračková
         předseda osadního výboru    

